

Голові депутатської фракції
в Одеській обласній раді
Шкарівському В.М.

ІНФОРМАЦІЯ

**про звіт депутата Одеської обласної ради VII скликання
про свою роботу за 2017 рік**

Прізвище, ім'я, по батькові депутата: Барвіненко Дмитро Лукович

Дата проведення звіту: 15 січня 2018 року

Місце проведення звіту: с.Монаші (Будинок культури)

Кількість виборців, присутніх на зборах під час звітування депутата: 38

**Зауваження і пропозиції, висловлені виборцями на адресу ради та її
органів: не було**

**Доручення, дані депутатові у зв'язку з його депутатською діяльністю:
ініціювати ремонт дороги Білгород-Дністровський – Монаші; не допустити
перенесення автостанції у м. Білгороді-Дністровському з вулиці Ізмаїльської
на вулицю Тимчишина.**

**Інша інформація (про проведені особисті прийоми громадян, зустрічі з
виборцями, отримані звернення громадян та їх вирішення, направлені
депутатські звернення, запити та ін.)**

**У 2017 році проведено 10 прийомів громадян. Всього звернулося 23
жителів (у тому числі два колективних звернення). Мешканці порушували
наступні проблеми: допомога на лікування та придбання ліків,
працевлаштування, покращення вантажних перевезень через станцію
Кантемир, Благоустрій району та міста, робота комунальних підприємств
району, кадрові питання в освітній сфері Білгород-Дністровського району
(етика поведінки окремих педагогів). З усіх піднятих питань громадяни
отримали кваліфіковані роз'яснення та вичерпні відповіді. У разі необхідності
та швидшого вирішення проблеми, відповідні листи-звернення було
направлено до органів місцевої влади.**

**Було підготовлено 1 звернення до голови Одеської обласної державної
адміністрації та 2 звернення до голови Білгород-Дністровської районної ради,
а також надіслано 2 листа до структур обласного та районного рівнів. Підняті**

питання стосувалися ремонту мосту біля села Паланка, роботи комунальних підприємств Білгород-Дністровського району та вантажних перевезень через станцію Кантемир.

У минулому році проведено 2 зустрічі з громадянами (активи сіл Шабо, Бритівка, Монаші, Салгани) та 1 - з трудовим колективом (Бритівська загальноосвітня школа), під час яких вирішувалися питання об'єднання територіальних громад, водопостачання, подальший розвиток територіальних громад та освітньої сфери. Зокрема, жителі села Черкеси Бритівської сільської ради були вдячні за вирішення проблеми з водопостачанням в їхньому населеному пункті.

15.01.2018 р.



Д.Л.Барвіненко

Щорічний звіт про проведену роботу депутата Одеської обласної ради Барвіненка Дмитра Луковича

Свою діяльність здійснював на основі Конституції України, законів України «Про місцеве самоврядування в Україні» та «Статус депутатів місцевих рад», інших нормативно-правових актів.

І. Участь у роботі обласної ради та місцевих рад

Протягом 2017 року брав участь у роботі:

- обласної ради: 5 засідань;
- районної ради: 3 засідання;
- селищних та сільських рад: 4 засідання (у тому числі перша сесія Шабівської об'єднаної громади) ;
- президії обласної ради: 1 засідання;
- постійних комісіях: 5 засідань.

Було підготовлено 1 звернення до голови Одеської обласної державної адміністрації та 2 звернення до голови Білгород-Дністровської районної ради, а також надіслано 2 листа до структур обласного та районного рівнів. Підняті питання стосувалися ремонту мосту біля села Паланка, роботи комунальних підприємств Білгород-Дністровського району та вантажних перевезень через станцію Кантемир.

Як голова депутатської групи «Аграрна Одещина» та член постійної комісії з питань освіти, науки, молодіжної політики, спорту, культури та туризму займався проблемами у зазначених сферах.

У 2017 - му з обласного бюджету були залучені кошти на покращення матеріально-технічного оснащення навчальних закладів та будинків культури Білгород-Дністровського району (заміна вікон, відкриття комп'ютерних класів тощо).

Під час візиту Міністра освіти і науки України Л.Гриневич до с.Шабо порушував питання подальшого реформування навчальних закладів району, функціонування професійної освіти та підготовки кадрів для агропромислової сфери.

З метою збереження культурної спадщини держави брав участь в обласних нарадах під головуванням А.Урбанського з питань проведення реставраційних робіт в Аккерманській фортеці.

6. Взаємодія з об'єднаннями громадян

З метою забезпечення соціально-економічного розвитку краю і духовної культури громадян брав участь у зустрічах зі священнослужителями області, міста та району, а також з керівниками районних організацій політичних партій, громадських організацій. Особливої уваги заслуговує лютнева нарада з питань захисту православних храмів м. Білгорода-Дністровського від грабунку та вандалізму.

7. Меценатська діяльність

З метою підтримки талановитих дітей району було надано допомогу в організації виїзду творчих колективів на міжнародні фестивалі.

Також сприяв виступам на святкових заходах міста та району співаків і пісенних колективів з міста Києва та Одеси (зокрема, Павла Зіброва та групи «Гетьман»).

У 2018 році планується і надалі надавати всебічну підтримку територіальним громадам у процесі об'єднання, займатися питаннями освітньої сфери, а також проблемами у сільському господарстві краю, приймати участь у впровадженні державної політики на місцевому рівні.

Депутат Одеської обласної ради



Д.Л.Барвіненко